



聚焦盛会 党代表访谈

为新时代社会主义现代化 强市建设作出临淄贡献

——访淄博市党代表、临淄区委书记周婷



2月13日，淄博市党代表、临淄区委书记周婷接受大众日报淄博融媒体中心记者采访时说，江敦涛书记的报告，站位很高、理念很新、措施很实，听了之后倍感振奋，催人奋进。报告用“九个致力于”回顾了过去五年的工作，又谋划了未来的蓝图。面对未来，周婷信心满满：“临淄

区将认真贯彻落实市党代会的各项部署和要求，锚定‘当旗手、做标杆’的目标定位，着力抓好四个方面的工作。”

下大力气抓好产业发展。临淄是一座因化工而兴的城市，抓好化工产业“优”的文章，是临淄未来产业发展的重中之重。临淄力争用五年的时间，实现高端化工产值占比达到70%，打造三条千亿级的产业链。同时要抓好新兴产业、新赛道的布局，也就是做好“扩”的文章，助推智能网联汽车、智能机器人、汽车动力总成、太阳能光伏等各个产业全面起势。

下大力气抓好品质提升。淄博市委把2022年确定为“品质提升年”，临淄将以品质提升引领各项工作走向高端，助推城市发展、产业振兴和品质民生都跃上新的台阶。

下大力气抓好齐文化传承创新。坚定扛起弘扬齐文化的大旗，确保齐文化可研可学、可感可触。

率先走好共同富裕的道路。淄博市委提出要把淄博市创建成全域共同富裕先行城市，临淄将以共同富裕为目标引领，提供更多更好的就业机会，让困难群体过上更加幸福、更有尊严的生活，为新时代社会主义现代化强市建设作出临淄贡献。

在先进制造业强市建设中 攻坚攀升当先锋

——访淄博市党代表、桓台县委书记林恒



“江敦涛书记所作的报告，格局宽广、高远务实、催人奋进，通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平总书记对山东工作的重要指示要求，科学擘画了未来五年现代化强市建设的美好蓝图愿景。”2月13日上午，大众日报淄博融媒体中心记者采访了淄博市党代表、桓台县

委书记林恒。

林恒表示，桓台将紧紧扭住深化“九大赋能”、建设“九个现代化新淄博”等部署要求，实施“产城共兴、城乡融合”发展战略，聚力降油增化优存量、建链拓链扩增量，打造以氟、硅、聚烯烃等七大产业链条为主的绿色高端新材料产业基地，在先进制造业强市建设中攻坚攀升当先锋。

聚力建设精致城市，加快与市区深度融合，推动传统商贸业提档升级，布局建设城市高端商业综合体，打造区域多式联运物流中心，提升公共服务供给品质，在城市能级跨越中攻坚攀升当先锋。

聚力创建数字农业农村创新示范区，抓好中化先正达等数字农业项目建设，大力开展村企结对共建，打造“桓台小麦”“桓台良种”两张名片，建设美丽乡村精品示范片区，在乡村全面振兴中攻坚攀升当先锋。

聚力民生品质提升，统筹推进城乡教育、医疗、养老等优质均衡发展，实现“长者食堂”全覆盖，提高“党建引领、一网三联、信用赋能”治理效能，在推动共同富裕中攻坚攀升当先锋。

争创国家物流枢纽承载城市

——访淄博市党代表，淄博市物流产业发展中心党组书记、主任，淄博市发展改革委党组成员李玲



“党代会报告目标宏伟、措施有力，振奋了人心，提振了士气。”2月14

日，淄博市党代表，淄博市物流产业发展中心党组书记、主任，淄博市发展改革委党组成员李玲告诉记者。

李玲介绍，报告提出要大力发展现代物流等生产性服务业，打造京津冀和长三角之间的绿色智慧冷链物流基地，建成“123”快货物流圈。

接下来，淄博市物流产业发展中心将重点抓好列入省现代物流网的6个重大项目和31个市级重点物流项目建设，加大物流龙头企业的引进和3A级以上物流企业的培育力度。

抓产业布局优化。按照两区两带规划布局，改造提升南部水物流小镇和北部公铁联运集聚区，突出建设东部生产物流集聚带和西部生活物流集聚带，加快布局市级快递物流园区和区县城乡共配中心。

抓国内国际物流通道。做大做强淄博始发欧亚班列，常态化发行黄岛班列，拓展重点城市五定班列，畅通东联日韩、西接欧亚、南至东盟、北通俄罗斯的国内国际物流大通道；加大对上争取力度，争创国家物流枢纽承载城市。

抓绿色智慧冷链物流。推动制造和物流业融合，突出发展供应链物流；加快建设区域多式联运集结中心；全力打造京津冀和长三角之间的绿色智慧冷链物流基地，加快构建服务产业、带动产业的现代物流体系。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

共产党好 百姓乐



幸福人家

